



МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ

С ПРАЗДНИКОМ!

РЕКЛАМА

В НОМЕРЕ:

Все внимание - старшему поколению.



2 стр.

Завтра - День судебных приставов России.

3 стр.



Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

4 стр.



КСТАТИ

День открытых дверей



В Тоншаевском отделении налоговой службы прошел День открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц по информированию о порядке исчисления и сроках уплаты имущественных налогов.

Всем 30 обратившимся 25 октября госналогинспектор В. А. Виноградова давала исчерпывающую информацию по каждому

вопросу. Также все желающие могли прямо на месте подать заявление при обнаружении некорректных сведений в уведомлении и получить квитанции на уплату налогов, зарегистрироваться в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика ФЛ».

Ф. ВОРОБЬЕВА.
Фото автора.

МИНИ-ФУТБОЛ

В двух возрастных группах



Были продолжены игры по мини-футболу среди школьных команд района. Соревновались две возрастные группы.

Вначале старшие футболисты 1998-99 года рождения. В число призеров вошли: буреполомские ребята (победители финальной игры), на втором тоншаевские, на третьем - пижемские. Турнир выявил сильнейших футболистов. Это защитник Владимир Почепко, нападающий Григорий Смирнов, вратарь Максим Погребняк.

Девушки тоже играли в футбол. Место лидера заняла гагаринская команда (Мария Мирягина, нападающая, отмечена особо), второго места добились девчата из Больших

Селков (Екатерина Кардаполова - лучший вратарь), третьего места удостоились тоншаевские футболистки (Евгения Вожегова отличилась, как лучший игрок в защите).

Среди самых юных футболистов 2002-2003 года рождения в тройку лидеров вошли: у мальчиков - команда из Тоншаева (первое место), из Шайгино (второе) и Пижмы (третье); у девочек - команда из Шайгино (первое), Гагаринского (второе), Тоншаева (третье место).

Команды, отдельные игроки, добившиеся спортивного успеха, награждены грамотами и кубками.

С. МИХАЙЛОВА.
На снимке: команда-победительница из Буреполома.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ!

Уважаемые ветераны!
Поздравляем вас с замечательными юбилеями в октябре 2013 года. Желаем вам не терять бодрости духа и жизнелюбия. Пусть любовь и внимание родных и близких людей наполняют вашу жизнь добротой и покоем.

с 95-летием!
Пелагею Васильевну Хлыбову, п. Пижма.

с 90-летием!
Елизавету Алексеевну Елсукову, п. Пижма, Александру Георгиевну Зарипову, п. Буреполом, Феклу Степановну Трушкову, с. Ошминское.

с 85-летием!
Якова Ивановича Русских, п. Пижма, Нину Николаевну Елсукову, п. Пижма, Тамару Михайловну Мальцеву, п. Пижма, Анну Андреевну Безденежных, д. Зотово, Елизавету Демидовну Вылегжанину, п. Шайгино.

с 80-летием!
Галину Терентьевну Букареву, п. Пижма, Николая Ивановича Смирнова, п. Пижма, Валентину Алексеевну Тарасову, п. Буреполом, Зинаиду Александровну Смирнову, п. Шайгино, Апполинарию Петровну Колеватову, п. Тоншаево.

с 75-летием!
Бориса Пантелеймоновича Соловьева, п. Пижма, Фаину Борисовну Перевалову, п. Буреполом, Геннадия Константиновича Алякина, п. Буреполом,



Михаила Николаевича Котрикова, п. Тоншаево, Зою Павловну Целищеву, п. Тоншаево, Людмилу Петровну Демину, п. Тоншаево, Николая Максимовича Вершинина, п. Тоншаево, Геннадия Михайловича Вавилова, с. Письменер, Валерия Павловича Голубева, п. Буреполом, Владимира Константиновича Романчина, п. Пижма, Нину Сергеевну Жукову, д. Большие Селки, Виктора Яковлевича Чеснокова, д. Большие Селки.

Районный Совет ветеранов.

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВОПРОСЫ НА КОНТРОЛЕ

Оперативное совещание начал с информации о встрече у губернатора, где обсуждались вопросы жилищного, дорожного строительства, взаимоотношений с контролирующими органами.

Также состоялось совещание по реализации программы по переселению из ветхого и аварийного жилья с главами тех районов, где запланированы самые большие объемы строительства. Наш район в их числе. Очень серьезно обсуждались вопросы по отведению земельных участков под строительство, софинансированию, по подрядным организациям на выполнение работ. Предстоит решить много вопросов.

А. В. Кузнецов проинформировал о проверке дорожного надзора. На постоянном контроле обращения граждан, капитальный ремонт домов в Пижме, изоляция теплотрассы в Буреполоме и установка резервного котла в Альцевской котельной.

О. В. Крючков отметил работу на детсаде в Буреполоме, по очистным сооружениям в Тоншаеве и на домах, которые идут под сдачу.

Е. М. Овечкина говорила о ремонте уличного освещения в п. Кировский и Тоншаеве, о работе по обращениям граждан.

А. В. Афанасьева сообщила о проведении комиссий, о занятиях с председателями и секретарями УИК, а также о том, что необходимо всем отделам отчитаться ежемесячно о своей работе до 1 ноября.

Н. В. Синцова отметила, что доведены основные цифры по бюджету 2014 года.

И. Л. Кованева проинформировала о предстоящих мероприятиях, посвященных юбилею комсомола и Дню народного единства.

М. Г. Магомедов доложил о том, как проходит вакцинация и диспансеризация в районе. Выявлены семь заболеваний туберкулезом, среди заболевших есть дети.

И. С. Солоницын отметил, что в этом году число выданных путевок на охоту намного больше, чем в 2012 году.



Г. Ю. Магомедова сообщила о проведении тестирования, аккредитации ЕГЭ по английскому языку. Планируется тестирование по информатике. Идут осенние каникулы, работают шесть лагерей при школах. В музее открывается выставка «Отходы - в доходы».

С. П. Колчанов проинформировал о совещании в Богородском районе, где были подведены итоги и поставлены задачи. Было посещение фермы, оснащенной современным оборудованием.

Есть плюсовой результат по надоям и поголовью, который надо обязательно удержать.

Говоря об оперативной обстановке в районе, М. С. Аганин отметил, что зарегистрировано 27 сообщений. Тяжких и особо тяжких среди них нет.

При подведении итогов внимание заострялось на своевременной сдаче ежемесячных планов и соблюдении теплового режима. Оба вопроса на особом контроле.

Не теряйте надежду.
Ф. ВОРОБЬЕВА.



МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Все внимание - старшему поколению

В поселке Шайгино чествовали уважаемых всеми ветеранов труда. Не тайком поздравляли, а принародно - за большим праздничным столом.

В числе первых, кто адресовал свои наилучшие пожелания, конечно же, были работники местного Дома культуры и активистки-общественницы-участницы художественной самодеятельности. К ним, таким мужественным, устоявшим перед самыми большими житейскими невзгодами, перипетиями и смелой исторической датой и эпохой, много и честно трудившимся в разных сферах, передовикам пятилеток, было обращено всеобщее внимание. И оно выразилось в сти-



◆ С. Шарафутдинова.

хах и песнях, в простых, приятных словах любви и признательности к тем, кто мудростью своей, житейским опытом служил и продолжает служить всем примером.

Среди приглашенных гостей того дня была Софья Шарафутдинова. Ей идет 82-й год. Но на свой почтенный возраст не выглядит: искрящаяся живость в глазах, доброе выражение лица, здравый смысл в суждениях.

- Я двенадцать лет отработала в ДОЗе - было когда-то такое предприятие в Шайгино, наше поколение хорошо о нем помнит. На станках мы делали детали для хлебных лотков. В три смены работали. Бригад шесть человек. Особенно тяжело было по ночам - очень на сон тянуло. Но была в нашей бригаде веселая женщина-Вера Смелова. Так она частушками задорными сон от нас

прогоняла. А придешь со смены, дел домашних невпроворот: печь топить надо, обед готовить. И дольше бы я в ДОЗе проработала, да только заболела, операцию перенесла. Мне доктор легкий труд прописал. На этом предприятии мне нечего было предложить. Вот так я оказалась в Тоншаево, на заводе радиофутляров, руководил которым В. Г. Махнев. Здесь работа и впрямь полегче была, но зато вредное производство - лаки, краски, клей издавали такой запах, который впоследствии повлиял на мою поджелудочную железу. Теперь здоровье мое подорвано. А тут еще беда в семье - год назад ушел из жизни мой дорогой муж Саид, 58 лет мы с ним душа в душу прожили. Вот поэтому никак забыть его не могу. Вместе воспитали троих детей. Сын Бильсур лет сорок уже на железной дороге, как и его отец, отработал. А две дочери живут вдали от дома. Гальфия, как окончила техникум, в Ростове-на-Дону живет. У нее двое детей. Другая, Нурия, в Воронежской области мастером по строительству работает, у нее одна дочка. Поэтому основную заботу обо мне взял на себя Бильсур. Он забегает, хорошо, что живем мы с ним неподалеку, справляется о моем самочувствии. Сын у меня очень



хороший - не курит и не пьет, кратко «прошлая» по своей судьбе моя словоохотливая собеседница.

- А я 1930 года рождения, - начала рассказ о себе Марьям. - Я Софье-то золовкой довожусь. Она мне во всем помогает, потому что я плохо вижу. Живу с сыном. Раньше работала посудомойкой, помощником повара в нашей столовой. Теперь вот стара стала да немощна.



Лидия Михайловна Комаровских родом из соседней Кировской области, семь лет назад оказалась в Шайгино.

- Как это случилось? - спрашиваю ее.

- Дочь моя, Алевтина, вышла замуж за местного, Сергея Безденежных. Ну и меня за собой позвала. Купила я дом за линией, живу с младшим внуком Толей. А старший внук Виталий у меня моряк, на Дальнем Востоке служит. Держу свое хозяйство - козу, кур. До выхода на пенсию поваром работала и заведующей Домом культуры.

- Меня Тамарой Семеновной Гурдиной зовут, - представилась стройная на вид женщина.

- Так это не та ли Тамара Семеновна, что за дорогу по улице Ленина ратовала?

- Та, та самая! Мне 64 года. Раньше работала в ДОЗе, в швейном цехе, фуфайки шили. Большое производство было. Девчонки, что оканчивали школу, могли здесь найти себе применение - профессию, которая в жизни всегда пригодится. И воспитателем в детском саду работала. Везде успевала. И дома хозяйство вела, корову мы с мужем держали, на-

туральным молоком шайгинцев кормили. Год назад маму похоронила, ей 99 лет было, в январе прошлом муже не стало... Но жизнь продолжается, и я настроена, как и прежде, дела добрые делать. Вот так в инициативной группе оказалась, с населением работала, убеждала, чтоб каждый взнос внес в строительство дороги по улице Ленина. Не каждый верил в успех начатого дела. А я верила! И что теперь - все довольны. Если раньше в резиновых сапогах едва можно было по ней пройти, сейчас, смотрите, в каких коротеньких сапожках я на праздник явилась.

- А я в Шайгино 35 лет уже живу, - призналась Анна Сергеевна Докучаева. - 15 лет грузчиком, кассиром в товарной конторе работала. В городе Серов, что на Урале, довелось пожить. На военном заводе работала, старалась - ударником пятилетки была, значит, на хорошем счету числилась. Жалко молодых лет. А что теперь... Сын с семьей в Серове остался, а я вот в Шайгино.

Пока мы знакомились с женщинами, нарядно одетыми, и этого нельзя было не заметить, программа праздника продолжилась выступлением юной артистки Любы Багаевой, которая посчитала стихотворение, посвященное любимым бабушкам. А затем с поздравлениями и душевными пожеланиями обратился глава администрации В. А. Петрашевич. А еще Василий Александрович вручил подарки самым активным жителям родного поселка: З. А. Напыловой, З. Г. Мальцевой и А. М. Воробьевой. И вновь полились красивые песни в честь присутствующих гостей в исполнении Марины Гусевой и хора. От выпитого за праздничным столом чая на щеках появился румянец и куда-то подевалась скованность. Заиграла музыка. И Г. В. Дмитриева громко скомандовала: «А ну давайте танцевать, пока еще молодые-то!». И первой вышла на танцпол. За ней и другие подтянулись. На то он и праздник, чтобы отдохнуть да повеселиться.

С. МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

РАСТРОГАЛИ ДО СЛЕЗ

В проведение месячника пожилых людей решили внести свою лепту и самостоятельные артисты нашего Малокаменского Дома культуры.

Мы с вокальным ансамблем «Зоренька», основная часть участников которого также пенсионного возраста, побывали с концертом в Доме-интернате для престарелых и инвалидов п. Шайгино. В этой поездке принимал участие и наш гитарист Сергей Некрасов.



◆ Сергей Некрасов.



◆ «Зоренька» перед концертом.

Зрители приняли нас очень радушно. Особой популярностью среди них пользовались песни военных лет.

Думаю, от концерта получили удовольствие не только мы, артисты, но и зрители. По крайней мере, у многих из них можно было заметить слезы в глазах.

Е. СЛАСТНИКОВ.

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

Уж так получилось, что в этом году погода не очень-то балует землян. Этой осенью нашими постоянными спутниками стали не яркое солнце, а проливные и нудные дожди.

Неслучайно организаторы праздника, посвященного месячнику пожилых людей, беспокоились о том, чтобы непогода не помешала пенсионерам в очередной раз встретиться вместе. Однако, словно на удивление, погода решила не омрачать настроение наших земляков.

Когда в районный Дом культуры были приглашены неорганизованные пенсионеры, солнце с утра одаривало всех тоншаевцев своими ласковыми лучами. Это, конечно же, большинству из них позволило без проблем прийти на очередную встречу со своими бывшими коллегами.

На втором этаже РДК их уже ждали. Для дорогих гостей по-праздничному накрыли столы. Среди приглашенных можно было увидеть тех, кто в свое время трудился в Тоншаевском КБО, на льнозаводе, в районном узле связи, на заводе радиофутляров.

Как и положено, собравшихся поздравили с Днем пожилых людей заместитель главы администрации р.п. Тоншаево А. А. Жукова, председатель районного Совета ветеранов Т. А. Измайлова. Они сказали много теплых слов в адрес виновников торжества за их труд на благо нашего района и всей страны. А также прозвучали добрые пожелания на будущее.

Работники районного Дома культуры для ветеранов труда подготовили замечательный концерт. Каждый номер воспринимался с большим удовольствием. Порадовали гостей своим сольным исполнением наши любимцы Т. А. Жеребцова, А. С. Трушкова, С. В. Огурцов, В. Н. Пакичев, О. А. Комарова. Не остались в стороне участники хора ветеранов и ансамбля «Родные напевы». А потом и пенсионеры под аккомпанемент баяниста Л. С. Колдырина пели любимые песни.

Все-таки как это здорово, что старшему поколению посвящен свой праздник. Ну где как ни на нем ветераны войны и труда могут встретиться вместе, пообщаться, вспомнить о былом, поговорить о том, что беспокоит их в настоящее время.

Я всегда с интересом наблюдаю за их беседами. По-моему, в этот момент они настолько свободно себя чувствуют, что меняются как внешне, так и внутренне. Их лица светятся от счастья. Они с большим желанием исполняют песни, частушки, танцуют и пляшут. Это просто замечательно, что пожилые люди хоть на какое-то мгновение смогли позабыть про свои хвори и боли, повседневные хлопоты и заботы. Значит, праздник удался. И это самое главное.

Приятно сознавать, что это счастье нам подарили наши местные артисты и Совет ветеранов. От всех гостей праздника огромное спасибо им всем!

По поручению всех
Т. ТОМАРОВА.



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

С Днем судебного пристава!

1 ноября все судебные приставы России отмечают профессиональный праздник. Эта дата была установлена в 2009 году Указом Президента РФ. Что же скрывается за понятием "судебный пристав"? Об этом в нашем интервью с И. А. ШИХОВОЙ, начальником районного отдела Управления Федеральной службы судебных приставов Нижегородской области.

ИРИНА АРКАДЬЕВНА, 1 МАРТА 2012 ГОДА ВЫ ПРИШЛИ В СЛУЖБУ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ, ТРУДНО БЫЛО В ПЕРВОЕ ВРЕМЯ?

- Сложности, конечно, были, но все постигается. Огромную помощь оказал коллектив, который принял меня. На сегодняшний день могу четко сказать, что мы - хорошая команда и многое нам по силам. В феврале этого года на областной коллегии ФССП Нижегородской области нашему коллективу была дана высокая оценка. Мы заняли три призовых места по разным номинациям: два первых и одно второе. Первые места - за лучшее структурное подразделение области и по линии организации обеспечения установленного порядка деятельности судов. Второе место получили за лучшую организационно-управленческую деятельность. Это было просто неожиданно и очень приятно.

МНОГИЕ СТАЛКИВАЮТСЯ СО СЛУЖБОЙ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ, РАССКАЖИТЕ ОБ ОСНОВНЫХ ЗАДАЧАХ, ПОСТАВЛЕННЫХ ПЕРЕД ВАМИ.

- В соответствии со статьей 1 Федерального закона о судебных приставах на судебных приставах в РФ возлагаются важные для общества и государства задачи: исполнение судебных актов и актов специально уполномоченных органов; обеспечение установленного порядка деятельности судов; предварительное расследование в форме дознания по делам, отнесенным к подсудственности ФССП.

Исполнение судебных актов и актов других органов и должностных лиц обеспечивается судебными приставами-исполнителями в рамках исполнительных производств. Как показывает практика, вопросам принудительного исполнения исполнительных документов, а проще сказать - взыскания долгов и обязанностей уделяется повышенное общественное внимание. Это объясняется реализацией механизма защиты прав и законных интересов граждан и организаций. Уровень правосознания в обществе с каждым годом повышается, но пока рано говорить о добровольном и всеобщем исполнении исполнительных доку-

- За девять месяцев судебными приставами - исполнителями возбуждено 2776 исполнительных, окончено 2271 исполнительное производство, на исполнении находится 1138 исполнительных производств.

му что при поступлении на исполнение исполнительного документа судебный пристав-исполнитель выносит постановление о возбуждении исполнительного производства, которое направляется по адресу должника. О

ляется должником кандидат на должность или нет. Считаю, что это будет правильно и это еще один фильтр для необязательных людей.

ВОПРОС ПО ОПЛАТЕ ЗАДОЛЖЕННОСТИ.

- Оплатить задолженность можно в банках, через электронные платежные системы: QIWI, ROBOKASSA, WebMoney, оплата государственных услуг (oplatuslug.ru). Можно обратиться в отдел службы судебных приставов, где судебный пристав-исполнитель примет денежные средства в счет погашения долга по квитанционной книжке. Должников прошу не ждать, когда к ним придет пристав и наложит арест на ликвидное имущество, которое будет реализовано в счет погашения долгов. Рекомендую, пусть это будет частями, но оплату долга нужно осуществлять.

В преддверии праздника хочу поблагодарить за работу всех сотрудников отдела: судебного пристава - исполнителя Ольгу Николаевну Емакову, которая проработала в службе более 17 лет, за её самоотверженный труд. Это человек, который не считает себя с личным временем, полностью посвятила свою жизнь работе. Судебного пристава - исполнителя Анну Геннадьевну Гоголеву, которая помимо исполнительных производств разных категорий ведет алиментные, а это непосредственно судьбы должников, взыскателей и их детей. Помощника судебных приставов-исполнителей Людмилу Николаевну Хлыбову, дознавателя Маргариту Борисовну Кислицыну, ведущего специалиста по ведению депозитного счета Татьяну Павловну Мухачеву, делопроизводителя Анну Владимировну Кропотову. Также выражаю благодарность судебным приставам по ОУПДС, которые имеют высокие показатели в своей работе. Это старший группы Вадим Васильевич Меньков, Сергей Иванович Перминов, Дмитрий Александрович Оларин, Сергей Николаевич Яровиков. Искреннюю благодарность выражаю всем службам, с которыми мы сотрудничаем. Всем желаю успехов, здоровья и удачи.



◆ Ирина Аркадьевна Шихова.

ментов юрисдикционных органов.

Функция обеспечения установленного порядка деятельности судов реализуется судебными приставами по ОУПДС и заключается в обеспечении исполнения государственной функции по обеспечению порядка деятельности Конституционного Суда РФ, Верховного Суда РФ, Высшего Арбитражного суда РФ, судов общей юрисдикции и арбитражных судов. В нашем случае нашими сотрудниками обеспечивается деятельность районного суда и судебного участка мирового судьи.

В соответствии с УПК РФ одним из органов дознания являются органы ФССП. Согласно п.4 ч.3 ст.151 УПК РФ дознавателями органов ФССП производится дознание по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных ст. 157 и 177, ч. 1 ст. 294, ст. 297, ч.1 ст. 311, ст. 312 и ст. 315 УК РФ.

Это кратко, а на самом деле сотрудниками службы проводится огромная работа, которую не каждый способен оценить.

СКОЛЬКО НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ НАХОДИТСЯ НА ИСПОЛНЕНИИ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОИЗВОДСТВ?

- Взыскано за указанный период налогов и сборов - 3 млн.826 тыс. руб., штрафов- 526 тыс.рублей, кредитных платежей - 1 млн.841 тыс.рублей, страховых взносов -820 тыс.руб., коммунальных платежей-105 тыс.руб., судебных издержек - 99 тыс.руб., и т.д.

На особом контроле находятся исполнительные производства по взысканию алиментных обязательств. На сегодняшний день на исполнении находится 155 исполнительных производств. Каждодневно со злостными неплательщиками проводится работа. За этот год 12 уголовных дел передано на рассмотрение в суд.

КАК УЗНАТЬ О ДОЛГАХ ТЕМ, КТО НЕ ЗНАЕТ?

- Ситуация, когда должник не знает, что он должен, в принципе не возможна, пото-

долгах можно узнать обратившись в наш отдел, где дадут полную информацию о исполнительных документах, которые поступили на исполнение в отношении вас. Самый быстрый и эффективный способ - это обратиться на сайт <http://www.fssprus.ru/>. В разделе информационные системы действует банк данных исполнительных производств. Он позволяет узнать информацию о должниках, как физических лицах, так и юридических лицах. На сегодняшний день руководством Управления ФССП по Нижегородской области принято решение о разработке обращений к главам районов, поселений, начальникам государственных структур с предложением при приеме на работу новых сотрудников пользоваться банком данных, чтобы точно знать, яв-

Уважаемые друзья!

От души поздравляю с профессиональным праздником! Институт судебных приставов имеет длительную историю, корнями уходящую во времена Древней Руси. Уже тогда возникла потребность в решительных действиях с целью взимания долга и предотвращения уклонения от его уплаты. И сегодня исполнение решений суда - одно из важнейших условий существования правового государства, спокойствия его граждан.

Закон превыше всего - именно этот постулат нижегородские приставы реализуют в своей деятельности. От вашей слаженной и четкой работы во многом зависит доверие людей к судебной системе.

Благодаря вашим знаниям, компетентности, ответственности, честности, принципиальности, верности девизу «Мы не отнимаем, мы возвращаем!» и обеспечивается эффективное выполнение поставленных задач.

Убежден, что вы и впредь будете уверенно стоять на страже общественных интересов, добросовестно выполнять свои служебные обязанности, нередко сопряженные с риском. В этот замечательный день искренне желаю крепкого здоровья, счастья, радости, семейного благополучия и дальнейших успехов в созидательных начинаниях во имя процветания региона и всей России!

В. ШАНЦЕВ,
губернатор
Нижегородской области.



ТЫРИНОВ Павел Васильевич

26 октября 2013 года на 93-м году жизни скончался ветеран труда, член компартии с 1947 года, неумолимый общественник Павел Васильевич Тыринов.

Вся жизнь и деятельность этого замечательного человека является яркой страницей в истории района.

П. В. Тыринов родился 18 августа 1921 года в д. Ложжари Тоншаевского района. Его трудовая деятельность началась в Тоншаевском отделении Госбанка, где он начал работать бухгалтером в 1938 году после окончания Большеашкатской неполной средней школы. В этой должности он был до 1965 года. Параллельно в 1957 году Павел Васильевич закончил Заочный учетно-кредитный техникум Госбанка СССР. Затем в течение семи лет был председателем районной плановой комиссии райисполкома, в течение года директором общепита райпо. В 1973 году П. В. Тыринов был избран председателем Тоншаевского поселкового Совета. На этом посту он проработал до ухода на пенсию в 1981 году.

П. В. Тыринов был истинным патриотом своей родины, инициативным и целеустремленным человеком. Он бесконечно любил природу и прилагал большие усилия, чтобы окружающий нас мир радовал глаз. Всем памятна выставка цветов, которые он организовывал на протяжении многих лет. С 1962 по 1993 год Павел Васильевич был председателем районной организации Всероссийского общества охраны природы на общественных началах. Организация насчитывала 10 тысяч человек и была лучшей в области.

За активную работу по озеленению и внедрению садоводства и цветоводства в районе и за охрану природы ему было присвоено звание «Почетный член Всероссийского общества охраны природы».

Особую страницу в биографии П. В. Тыринова занимает создание краеведческого музея. Он был председателем инициативной комиссии. Во многом благодаря именно его



настойчивости, активному участию в сборе экспонатов, строительстве был создан замечательный музей, который усилиями его достойных продолжателей стал гордостью района.

П. В. Тыринов всегда был человеком активной жизненной позиции, отстаивал свою точку зрения на политические события и экономическую ситуацию в стране и районе. Был очень честным, порядочным человеком, имел свои жизненные принципы и никогда им не изменял. Был членом коммунистической партии с 1947 года.

П. В. Тыринов был хорошим семьянином, замечательным примером для детей и внуков.

Его трудовой путь отмечен правительственными наградами: медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», медалью «За трудовое отличие», орденом «Знак почета».

За верное служение людям и вклад в развитие района в 1989 году первому в районе Павлу Васильевичу присвоено звание «Почетный житель Тоншаевского района».

Закончился земной путь прекрасного человека. П. В. Тыринов ушел из жизни, но навсегда остался в истории родного района и памяти людей.

Л. И. Сандаков,
А. В. Коновалов,
Ю. Н. Михалицын,
А. В. Кузнецов,
А. В. Афанасьева,
И. Л. Кованева,
Т. П. Колесникова,
Т. А. Измайлова,
Ф. Н. Воробьева.

ФИРМА «МЕТЕЛИЦА» из г. Оренбурга

предлагает ПЛАТКИ оренбургские пуховые.

Размеры от 1+1 до 1,35+1,35 м (только серых и темных тонов). Паутинки пуховые серые и белые. Размеры от 1+1 до 1,35+1,35 м. Палантины пух. Белые и серые. Размеры от 0,5+1,5 до 0,8+2,0 м. Косынки. Серых и темных тонов. Стоимость от 1900 до 3000 рублей.

Купите наши изделия. Все они связаны чуткими руками оренбургских вязальщиц из натурального козьего пуха. Они порадуют вас своей красотой, удивят нежным прикосновением и согреют в ненастье.

Заказы на пересылку наложенным платежом направляйте по адресу:

460036, г. Оренбург, фирма «Метелица».

В письме-заказе не забудьте указать ориентировочную стоимость и размер.



ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2107, 2007 г. в., полная комплектация.
Телефон: 8-930-800-61-12.

ВАЗ-2107, 2004 г. в.
Телефон: 8-904-796-73-75.

ВАЗ-2115, 2007 г. в., цвет цунами, резина зима-лето, 150 тыс. руб., торг.
Телефон: 8-910-130-82-34.

Машина «Ока», 4-цилиндровая, 2006 г. в., резина зима-лето, 80 тыс. руб., торг.
Телефон: 8-904-905-08-92.

ТРАКТОР ЛТЗ-60.
Телефоны: 8-920-004-84-06 94-1-13.

КРОВЛЯ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Металлочерепица от 190 р/м2, профнастил Zn - 139 р/м2, Ре - 181 р/м2, водосточные системы, сайдинг, дымоходы.

Доставка г. Нижний Новгород, ул. Кащенко, 9.
8(831)21-888-21.
8-952-777-06-13, Николай.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС с доставкой.
Телефон: 8-912-364-38-34.

ПГС, ЩЕБЕНЬ. Низкие цены.
Телефон: 8-962-893-76-11.

ТЕПЛИЦЫ «Урожай», новинка «Абсолют», оцинкованный каркас, сомкнутая труба 25x25.
www.u.td.ru
Телефон: 8-952-473-30-36.

КОЗЫ: полуторагодовалая и шестимесячная. Недорого.
Телефон: 8-902-682-40-30.

ГУСИ.
Телефон: 8-904-797-36-79.

МОХ.
Телефон: 8-904-906-01-16.

СТАНКИ для шиномонтажа. Цена 55000 руб.
Телефон: 8-952-475-54-11.

УСЛУГИ

Опытный специалист может решить любые проблемы с компьютером или программой.
Телефон: 8-908-734-65-54.

Установка спутниковых антенн НТВ+. 90 каналов за 29 руб. в месяц.
Телефон: 8-920-034-88-35.

САНТЕХМОНТАЖ. Водопровод. Канализация. Отопление. Сварочные работы. Изготовим котлы, баки, оградки и т.д.
Телефон: 8-952-787-44-12.

Такси в п. Пижма. Дешево.
Телефон: 8-904-793-57-38.

Бурим скважины d 50, d 125 мм.
Телефон: 8-952-463-32-28.

Копка могил. Продажа похоронных принадлежностей круглогодично.
Телефоны: 8-904-926-42-04, 2-20-49.
п. Тоншаево, ул. Бусыгина, 57, кв. 1.

КРОВЛЯ & САЙДИНГ
Металлочерепица, профнастил, гибкая черепица, сайдинг, водосток. Замер. Расчет. Доставка.
Телефон: 8-920-012-60-10.

п. Пижма РЯБОВУ Валентину Семеновну с юбилеем!

Прекрасный возраст - пятьдесят!
Расцвета самая пора.
И так приятно пожелать
Удачи, радости, добра!
И опыт есть, и силы есть -
Вот золотое сочетание!
Свершений всех не перечислять,
Пусть жгут успех и процветанье!



Олины, Рябовы, Воронцовы.

п. Тоншаево РЯБОВУ Ирину Васильевну с Днем рождения!

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей и нежной, и самой красивой,
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой.
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной,
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама,
Любви тебе, веры, надежды, добра!
Любящие муж, дочь.



РАБОТА

Транспортная компания приглашает ВОДИТЕЛЕЙ с катег. «Е». Командировки (опыт работы). Имеется общежитие. База г. Шахунья, ул. Осипенко, д. 47а.
Телефон: 8-910-396-87-81.

Требуется НАЧАЛЬНИК отделения почтовой связи в с. Ошминское и п. Шерстки.
Телефон: 2-12-47.

КУПЛЮ

Тракторную ТЕЛЕГУ от Т-150 - 2 шт.
Телефон: 8-952-469-11-11.

РАЗНОЕ

Мне 71 год, ищу женщину, согласную переехать жить ко мне в деревню. Возможны и другие варианты.
Телефон: 8-952-477-97-61.

Администрация и Земское собрание района выражают глубокое соболезнование Тыринову Валерию Павловичу по поводу смерти его отца

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича.

Коллектив ООО «МСО-Север» выражает глубокое соболезнование директору Тыринову Валерию Павловичу по поводу смерти его отца

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича.

Тоншаевская поселковая администрация глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, почетного жителя Тоншаевского района

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив дополнительного офиса ОАО КБ «Ассоциация» выражает глубокое соболезнование Тыринову Валерию Павловичу по поводу смерти его отца

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича.

Отдел образования района выражает глубокое соболезнование Тыринову Валерию Павловичу по поводу смерти его отца

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича.

Районный Совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, почетного жителя Тоншаевского района

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Совет ветеранов п. Пижма глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, почетного жителя Тоншаевского района

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Глубоко скорбим в связи со смертью

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича

и выражаем искренние слова соболезнования родным и близким.

Костровы.

Выражаю глубокое соболезнование семье Тыриновых в связи с кончиной самого дорогого и близкого человека

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича.

Г. М. Рогатнев.

Скорблю по случаю смерти

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича

и выражаю искреннее соболезнование его родным.

Л. С. Ускова, п. Пижма.

Глубоко скорбим по поводу смерти

ТЫРИНОВА
Павла Васильевича

и выражаем искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Копосовы.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Заказ 633 Тираж 2727